Anlage 3 Anfragen der Ortsbeiratsmitglieder

Frage Stellungnahme der Verwaltung

1. Wurde fur die Buslinie im BM Knobbe beabsichtigt eine
Winterfahrplan die neue Verkehrsberuhigung in der Bamberger
Linienfuhrung und auch ein Betrieb | StraBe.
am Wochenende beriicksichtigt? Wochenende wird im kommenden

Winterfahrplan beriicksichtigt.

2. An der Zufahrt zur Kita hinter HEP BM Knobbe wird Aufrdumaktion
wurde Baume abgeholzt. beauftragen. Anwohner bieten bei der
Grinschnitt liegt immer noch da. Sammlung Unterstiitzung an.

3. - Wie sieht die Infrastruktur-

und Verkehrswegeplanung BM Knobbe erlautert, dass Konzepte
mittel- bis langfristig aus? zur Verbesserung der Verkehrssituation
- Werden neue existieren.
Siedlungsgebiete,
Bevolkerungswachstum und Ortsbeirat verweist auf die
neue Formen der Mobilitat Notwendigkeit der Fortschreibung des
beriicksichtigt? Konzeptes, insbesondere im Hinblick
- Gibt es einen aktuellen auf E-Mobilitat und bietet auch
Radwege/Radverkehrsplan Unterstitzung bei der Fortschreibung
unter Beriicksichtigung des Strategiepapiers sowie bei der
sicherer Abstellplatzen und Recherche von Fordermitteln an.
Ladekapazitaten fiir E-
Mobilitat?
- Existieren Kartierungen
der Radwege sowie
Standortfestlegungen fir
Luckenschitsse und Ausbau
- Sind Budgets fiir den Ausbau
eingeplant und sind auch
Férdermittel beantragt?
- Welche Daten sind
Grundiage der derzeitigen
Verkehrsplanung?

4. Wann wird die Homepage der
Gemeinde optimiert. Es fehlt ein BM Knobbe verweist auf laufende
unterstiitzendes Gesprache mit den Softwarefirmen.
Schlagwortverzeichnis zur
Verbesserung der Transparenz und
Informationsbereitstellung.

5. Was geschieht mit der Wegfiihrung
von U-Bahnhof Hénow nach Wegfithrung soll gepriift werden.
Honow-Nord?

Bislang existiert dort noch kein
verninftiger Radweg.
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